

RETIFICAÇÃO DOS EDITAIS Nº 2, 3, 4, 5 e 6, DE 3 DE JANEIRO DE 2023.

A equipe coordenadora da seleção, representada pela professora Dra. Maria Raquel Caetano, RETIFICA O CRONOGRAMA dos Editais 2,3,4, 5 e 6/2023 de 3 de janeiro de 2023.

Onde se lê:

Divulgação do Edital	1/2/2023
Período de inscrição	1/02/23 a 10/02/23
Divulgação da lista de inscritos e do cronograma para entrevistas	11/02/23
Seleção dos candidatos	12/02/23 e 13/02/23
Divulgação do resultado provisório	14/02/23
Recursos	15/2/2023
Divulgação do resultado final	16/2/2023

Lê-se:

Divulgação do Edital	1/2/2023
Período de inscrição	1/02/23 a 10/02/23
Divulgação da lista de inscritos e do cronograma para entrevistas	11/02/23
Seleção dos candidatos	13/02/23 e 14/02/23
Divulgação do resultado provisório	15/02/23
Recursos	16/2/2023
Divulgação do resultado final	17/2/2023